Complete el parrafo con la forma correcta de los verbos entre paréntesis en el pretérito o el imperfecto.

(haber) tres osos que (vivir) en el bosque. El papa oso
(ser) grande y macho. La mama oso (ser) simpatica y carifiosa.
El bebé oso (ser) pequefio y travieso. Un dia cuando los osos
(estar) sentados en la mesa para desayunar, (descubrir) que la
carne de persona que ellos (ir) a comer (estar) muy caliente.
Ellos (decidir) dar un paseo en ¢l bosque. (salir) de la casa y

(dejar) la puerta abierta.

Una muchacha que (llamarse) Guerita (andar) por el
bosque también. Ella (encontrar) la casa de los osos y (entrar)
en ella. Giierita (ver) los tres platos de carne en la mesa.

(probar) la primera y (decir) “ésta esta muy caliente.”

(probar) la segunda y (decir) “ésta esta muy fria.”

(probar) la tercera y (decir) ““ésta esta perfecta™. Lo

(comer) todo. Mas tarde, ella (subir) al segundo piso de la casa.
Solamente (haber) un cuarto. (haber) tres camas en el cuarto.
Ella (acostarse) en una y (decidir) que la cama

(ser) muy duro. (acostarse) en la segunda y

(decidir) que (ser) muy suave. (acostarse) en
la tercera y (decidir) que (ser) perfecta. Ella

(dormirse).

Mientras ella (dormir), los osos (regresar) a la casa.

(descubrir) que alguien habia entrado en la casa. (buscar) por
toda la casa y (encontrar) a Giierita. Los osos la (comer), pero
su carne (ser) pudrida y los osos (ponerse) enfermos. La casa
no (tener) bafio, porque los osos siempre (hacer) pop6 en el
bosque. Los pobres osos ya no (poder) comer carne de humano porque ellos

(tener) malas memorias de lo que les (pasar) cuando ellos

(comer) a Giierita.




